
Rotarymøte onsdag 8. januar 2020 

 

Dette var et intercitymøte i kommunestyresalen i forbindelse med invitasjon fra 

Sandefjord rotaryklubb til de andre klubbene i byen, angående det vanlige møtet deres i 

begynnelsen av januar for å høre ordførerens foredrag om «rikets tilstand» i kommunen, 

- etter utgangen av 2019. 

 

Møtet ble ledet av deres president. 

Vår president Malcolm minnet om jazzkonserten i Sandefjord kirke siste søndag i januar 

til inntekt for «Leve Vestfold» 

 

Ordfører Bjørn Ole Gleditsch nevnte disse punkter i rekkefølge: 

Han var meget godt fornøyd med rådmannen, som har satt fokus på viktige saker. 

Vi er nå blitt 3 gamle kommuner i ett, med hver sine sentra, som har god utvikling. 

Det blir mange nye boliger i Stokke i forbindelse med jernbaneutbyggingen,- nå som man er enige     

om trasevalget. 

Hele kommunen skal tas i bruk, og nyte godt av sammenslåingen. F.eks. Skal det bli bedre bredbånd   

i nord-vestre del av Andebu, og andre steder. Der er det bevilget 8 millioner. 

Det er gode aktiviteter i Andebu, og mye frivillighet. 

Nye skoler i Stokke og Kodal. 

Det er fine realfagskoler i byen, som gir gode resultater. 

Det er brukt 20 millioner på asfalteringer i kommunen. 

(Etterslepet på veier i Telemark er 3 milliarder, og 800 millioner i Vestfold.). 

Flott oppgradering i Thor Dahls gate. Den skal fullføres helt ned til havna. 

Det har vært ytterlige rensing av havna og fjorden. Den er nå ren! 

Det er satt i gang «Matsvinnprosjekt» Det sparer mye mat. De er flinkest i Andebu. 

Det er bygget nye flotte idrettshaller. Sandarhallen og Bugårdshallen. Ishall.  Kommunen er 

grunneier. 

Kommunen har planlagt og bygger nytt badeanlegg i havna, med serviceanlegg, toaletter osv.. 

Ferdig er sandvolleyball-anlegg, skatepark, Tufteparken. (Gratistilbud) 

Det er satt i gang en reform, for at folk skal kunne bo lengst mulig hjemme. 

Reformen er kalt: «Best hjemme – lengst mulig – hele livet.» 

Flott investering er Sandefjord Medisinske Senter (SMS). Der har en beholdt og fornyet det gamle 

bygget, pluss bygget ny avdeling på 6000 kvm. Det fungerer bra. 

Møylandsenteret i Andebu + sentrumspark, er nytt, og er bra, og folk trives. 

Det nye bygget på Nygård, er vedtatt bygges der, og gir 72 nye plasser. 

Når det er ferdig, og disse rommene er bebodd av de som bor på det gamle, skal dette rustes opp, og 

det hele skal gi 180 plasser. 

Den fleksible kulturarenaen ved Hjertnes, blir dyr. Og antagelig større. Økes fra 1700 til 2100 kvm. 

Det vurderes om den likevel kan reduseres noe. Økonomien bør kunne ordnes med statstilskudd, og 

tilskudd fra private bedrifter etter egen brukeravtale. 

Verdensteatret blir ikke revet. Ingen vedtak om riving. Fasaden blir beholdt, men det kan bli 

endringer inne, og eventuell utvidelse innover etter avtale med Sperrekvartalet. 

Gode lærlingeordninger som bl.a. hjelper rundt 70% av innvandrerne ut i arbeidslivet. 

Lavinntektsfamilier har mulighet til å få «Opplevelseskort» (ordning siden 2015). 

Turiststier rundt Goksjø. Arbeidet settes snart i gang. 

Det oppfordres til at folk legger inn informasjonsapp fra kommunen. Mye god informasjon. 

Næringsplanen er viktig. Det skjer mye. Særlig nevnte ordføreren «Grynderiet». 

Ser fram til jerbaneutbyggingen! Her er en enige om trasevalget. Må komme i gang. Det er rift om 

statens penger. Det planlegges start i 2023-24, og ferdig i 2028. En ferdiggjør snarest strekningen 

Stokke – Larviks grense. Torp får egen stasjon. Viktig! 


